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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА  

 
Для розвитку будь-якого сучасного суспільства  необхідні матеріальні, 

інструментальні, енергетичні та інформаційні ресурси. Нинішній час 
характеризується небувалим зростанням обсягів інформаційних потоків. Це 
стосується як економіки, так і соціальної сфери. В останні десятиліття світ 
переживає перехід від індустріального суспільства до інформаційного. 
Відбувається зміна способів виробництва, світогляду людей, міждержавних 
відносин. Люди все частіше використовують такі Рівень розвитку 
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інформаційного простору має визначальний вплив на економіку, 
обороноздатність і політику. Метою інформатизації в усьому світі, в тому числі  
і в Україні, є найбільш повне задоволення інформаційних потреб суспільства в 
усіх сферах діяльності, зокрема, в сільському господарстві [1–13].  

В Україні формування ринкової економіки об'єктивно призвело до 
необхідності суттєвої зміни інформаційних відносин у суспільстві. Незважаючи 
на значне розширення ринку інформаційних послуг і продуктів в останні роки, 
інформаційна підтримка державних органів, суб'єктів господарювання та 
громадян залишає бажати кращого. Цілеспрямовані заходи по створенню 
інформаційного простору базуються на довгостроковій програмі створення 
системи інформаційна підтримка всіх споживачів інформації в країні, що 
забезпечить їм можливість використання нових інформаційних технологій, 
заснованих на широкому використанні інформаційно-обчислювальних ресурсів 
і автоматизованої системи зв'язку.  

В Україні цю основу складають мережеві технології – сфера, яка є досить 
новою і швидко розвивається. Ведеться масштабне виробництво комп'ютерної 
техніки різних підприємств і організацій. Для створення єдиного інформаційного 
простору, на нашу думку, необхідно розробити економіко-правову базу, що 
включає:  

- законодавчі та підзаконні акти, що визначають права та обов'язки 
юридичних і фізичних осіб щодо формування та використання інформаційних 
ресурсів, засобів їх обробки та доставки;  

- економічні регулятори, які забезпечують стимулювання активного 
формування та використання інформаційних ресурсів. 

У рамках єдиного інформаційного простору України має функціонувати і 
сільське господарство, розвиток якого неможливий без оптимального 
інформаційного забезпечення. 

Пропонується встановити спеціальні законодавчі положення, в яких 
виділити види інформації, яка повинна входити до системи державного 
інформаційного забезпечення у сфері сільського господарства, зокрема, 
інформацію про виконання загальнодержавних та галузевих цільових програм; 
про стан розвитку рослинницької та тваринницької галузей; від кількості та 
стану сільськогосподарської техніки, запасу палива та енерговитрат; з хімізації 
та меліорації земель у сільському господарстві; з моніторингу земель 
сільськогосподарського призначення; про фітосанітарний та епізоотичний стан 
території України та заходи, що вживаються щодо виявлення, ліквідації та 
запобігання поширенню хвороб тварин і рослин, збудників інфекційних хвороб 
тварин, шкідників рослин; про стан харчової та переробної промисловості; про 
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стан ресурсів мисливських угідь та про їх використання; за результатами 
моніторингу цін на основні продовольчі товари та матеріально-технічні ресурси, 
що закуповуються сільськогосподарськими організаціями на ринках 
сільськогосподарської продукції, сировини і продовольства та іншу інформацію.  

Основою для впровадження нових інформаційних технологій можуть 
служити існуючі та нині розроблені інформаційно-управлінські системи окремих 
органів державної влади, регіональних органів влади, відомчі та міжвідомчі 
територіально розподілені системи і мережі збору, обробки та поширення 
інформації. Важливою умовою успішної реалізації у стислі терміни роботи з 
формування єдиного інформаційного простору України, зокрема, у сільському 
господарстві, є законодавче встановлення персональної відповідальності вищих 
посадових осіб органів державної влади за інформатизацію цих органів, 
формування їх частини державних інформаційних ресурсів та організацію 
доступу до них фізичних та юридичних осіб, а також за ефективне використання 
державної інформації ресурсів підпорядкованими відділами та організаціями. 
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ЦИФРОВЕ СЬОГОДЕННЯ АГРАРНОГО БІЗНЕСУ УКРАЇНИ 
 

Основним трендом розвитку агробізнесу України стали цифрові технології 
оптимізації витрат ресурсів та інновації у підвищення продуктивності праці 
аграрних підприємств. Ривок у розвитку економіки країни, особливо у його 
сільськогосподарському сегменті, неможливий без впровадження «Індустрії 4.0». 

Стояти осторонь та ухилятися від таких змін аграрному бізнесу неможливо, 
треба лишатися конкурентоспроможними на зовнішньому й внутрішньому 
ринках, особливо в мінливих умовах під час воєнного стану та повоєнному 
періоді. За експертними оцінками фахівців спеціалістів аграрного сектору 
очікується значне зростання вітчизняного цифрового сільського господарства. 

Розумне сільське господарство, це інноваційний підхід до ведення 
агробізнесу [1, с. 169]. Він активно розвивається та поширюється у странах 


